
17 Απριλίου 2024 - 2:39 ΠΜ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Αθάνατη Βασίλισσα του Σύμπαντος ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, ελάτε σε Εμάς, Εμείς που σας καλούμε τόσο καιρό, τι να κάνουμε χωρίς Εμάς, τι 

να κάνουμε με Εμάς? Ό, τι κάνεις, ο Θεός θα σε ανταμείψει. Η Καρδιά του Υιού Μου είναι προσβάσιμη 

μόνο υπό την προϋπόθεση να περάσει από τη δική Μου, την Αθάνατη Καρδιά Μου που θέλει ο Θεός, 

την, από τον Πατέρα που έστειλε το Πνεύμα του για να γεννήσει επίγεια τον Υιό του, τον οποίο Εκείνος 

εμπιστεύθηκε σε Μένα. Μην ακούτε εκείνους που βλασφημούν αρνούμενοι τη Βασιλεία Μου. Είμαι 

Βασίλισσα επειδή Με έκαναν Βασίλισσα, τα τρία Πρόσωπα της Αγίας Τριάδας. Θα καταλάβετε ότι μόνο 

η Καθολική Εκκλησία είναι η Εκκλησία του Υιού Μου, οι Ορθόδοξοι πρέπει επίσης να κληθούν από τον 

Πατέρα Μου.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι μου. Οι καιροί του γάμου είναι ακριβώς εδώ σε αυτό που η Μητέρα Μου, η 

Μητέρα σου, λέει ότι σε πρόσφερα στο Γολγοθά. Γιατί τόσοι πολλοί από αυτούς που ζουν στους Αγίους 

Τόπους, τους οποίους έχω ταξιδέψει με τους Αποστόλους Μου, αρνούνται την Παρουσία? Μόνο η 

Πίστη μπορεί να εξαλείψει αυτό που είναι κακό, το οποίο αρνείται τη Βασιλεία Μου, αλλά και τη 

Μητέρα Μου. Παραμείνετε σε ενότητα με τις Καρδιές μας και θα αποκτήσετε τις απαραίτητες χάρες. 

Κανένας συμβιβασμός με τον Θεό, μόνο η Πίστη στις Τρεις Άγιες Καρδιές μας μπορεί να είναι η 

Σωτηρία σας.  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Περισσότερη Αγία Οικογένεια της Ναζαρέτ, Σας ευλογούμε στο Όνομα 

του Πατέρα και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος. Μείνετε στην εμπιστοσύνη. Πείτε το Ροζάριο σας 

κάθε μέρα και θυμηθείτε ότι είμαι ο Υιός του Θεού, το Έλεος που μερικοί δεν δέχονται. Ζήσε μέσα μας 

χωρίς να ξεχάσεις τη Μητέρα Μου, Εκείνη που είπε Ναι.  Αμήν † 

 

Φιατ Εθελοντής Τουά!  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 2 Ώρες 49 

Διάρκεια: 10 εκ 

 

-- 


